



**ANUNȚ ACHIZIȚIE DE  
SERVICII DE CATERING  
COD CPV 55520000-1**

**lansat de Asociația Tinerilor Rromi Vâlcea în vederea implementării proiectului  
“Reconsiderarea instrumentelor de politică publică în procesul incluziunii pentru  
grupurile vulnerabile”, cu ID PEH094**

**Sursa de finanțare:** Apelul COERENT, din cadrul programului RO10 – Copii și tineri aflați în situații de risc și inițiative locale și regionale pentru reducerea inegalităților naționale și pentru promovarea incluziunii sociale, program derulat în cadrul Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European (SEE), 2009-2014.

**Legislație:** procedura achiziție directă conform Ordinului Ministerului Fondurilor Europene nr. 1120/2013.

**Criteriul aplicat pentru stabilirea ofertei câștigătoare:** prețul cel mai mic.

**Specificații tehnice:**

Prestatorul va livra la locul desfășurării conferințelor de lansare și închidere a proiectului, din lunile iulie 2015 și aprilie 2016 următoarele servicii pentru pauza fiecărei conferințe:

- (a) cafea simplă, minim 150 ml/persoană, lapte pentru cafea, zahăr;
- (b) apă minerală (0,5 l pentru fiecare participant), apă plată (0,5 l pentru fiecare participant), sucuri (minim 250 ml/persoană);
- (c) mini sandvișuri și tartine (min 150 gr/persoană), mix de produse de cofetărie și patiserie (minim 100 g/persoană).

Prestatorul va asigura următoarele:

1. accesorii de servire (pahare, ceșcuțe de cafea, platouri, șervețele, lingurițe etc.) și recipiente pentru păstrarea la cald a cafelei;
2. produsele vor fi prezentate sub formă de bufet suedez.

Prestatorul va stabili împreună cu reprezentantul beneficiarului ora la care vor fi livrate produsele.

Prestatorul are obligația de a oferi produse proaspete, în termenul de garanție și să asigure prepararea și transportul lor în conformitate cu toate prevederile legale în vigoare. Cantitatea și calitatea produselor trebuie să respecte oferta tehnică depusă la procedura de achiziție.

Total maxim estimat: 100 participanți, la fiecare dintre cele 2 conferințe ale proiectului. Numărul participanților pentru care este necesară prestarea serviciilor și ora de prestare a serviciilor, vor fi anunțate de beneficiar cu cel târziu două zile lucrătoare înaintea datelor planificate pentru conferințe.

**Servicii ce urmează a fi prestate:** servicii de catering.

*Proiect finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO10 - CORAI, program finanțat de Granturile SEE 2009-2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială;*

[www.eegrants.org](http://www.eegrants.org)    [www.granturi-corai.ro](http://www.granturi-corai.ro)



**Durata contractului de achiziție va fi până la data de 30 aprilie 2016.**

**Valoare maximă estimată a contractului:** 3000 lei inclusiv TVA. Prețul va rămâne ferm pe întreaga durată a contractului.

**Depunerea ofertelor:** Ofertele se vor depune în original, cu respectarea specificațiilor tehnice minime, șampilate, datate și semnate, în plic închis, cu mențiunea pe plic: ofertă pentru achiziția de servicii de catering a proiectului “Reconsiderarea instrumentelor de politică publică în procesul incluziunii pentru grupurile vulnerabile”, cu ID PEH094, localitatea Rm. Vâlcea, Casa Tineretului, Bd. Tineretului, nr. 1, etaj IV, Sala A, județul Valcea.

**Nerespectarea specificațiilor tehnice minime duce la imposibilitatea evaluării ofertei.**

**Data limită de depunere a ofertelor:** 24.iulie.2015, ora 09.00.

**Analiza/deschiderea ofertelor:** 24.iulie.2015, ora 10.00.

**Informații suplimentare:** pot fi obținute la e-mail [atr09@gmail.com](mailto:atr09@gmail.com), mobil 0758989926, 0749193600 sau la adresa de implementare a proiectului “**Reconsiderarea instrumentelor de politică publică în procesul incluziunii pentru grupurile vulnerabile**”, cu ID PEH094 din localitatea Rm. Vâlcea, Casa Tineretului, Bd. Tineretului, nr. 1, etaj IV, Sala A, județul Vâlcea. Informațiile privind achiziția și eventualele clarificări sunt disponibile și pe site-ul [www.atrv.eu](http://www.atrv.eu). Pentru informații suplimentare legate de contractul de achiziție vă rugăm să ne contactați.

**Persoane de contact:** SANDA MIR SERGIU și Antoanela Ionuța Enăcache.

Manager proiect  
Georgeta Veronica Mureanu

Responsabil financiar  
Mirela Cherciu

Întocmit,  
Expert achiziții publice  
Antoanela Ionuța Enăcache

*Proiect finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO10 - CORAI, program finanțat de Granturile SEE 2009-2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială;*

[www.eeagrants.org](http://www.eeagrants.org)    [www.granturi-corai.ro](http://www.granturi-corai.ro)

